
Додаток до рішення виконавчогокомітету Менської міської ради26 квітня 2024 року №

План заходівщодо наповнення бюджету Менської міської територіальної громади, вишукання додаткових джерел надходжень,дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни у 2024 році
№з/п Назва заходу Відповідальні виконавці Термінвиконання1. Забезпечити роботу з координації діяльності, роз’яснювальну та організаційну роботу зучасниками бюджетного процесу, спрямовану на збільшення доходів до бюджетуМенської міської територіальної громади та економію коштів громади.

Фінансове управління Менської міськоїради Протягомроку
2. Посилити роботу стосовно дотримання суб’єктами господарювання усіх форм власностізаконодавства про працю, перерахування до бюджетів усіх рівнів податку на доходифізичних осіб, зокрема належного оформлення трудових відносин із найманимипрацівниками (легалізація зайнятості), додержання мінімальних гарантій в оплаті праці,проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій усіхформ власності щодо повноти та своєчасності виплати заробітної плати.

Менська міська рада
Протягомроку

3. Активізувати роботу стосовно посилення контролю за сплатою нарахованих податків іплатежів, покращення платіжної дисципліни суб’єктів господарювання та зменшенняподаткового боргу за платежами до бюджету Менської міської територіальної громади.
Менська міська рада, Фінансовеуправління Менської міської ради Протягомроку

4. Активізувати роботу щодо збільшення надходжень плати за землю, проведення аналізудоговорів оренди земельних ділянок, що належать до державної і комунальної власності,та забезпечення встановлення розміру орендної плати відповідно до вимог чинногозаконодавства.

Менська міська рада, Фінансовеуправління Менської міської ради. Відділземельних відносин,агропромисловогокомплексу та екології Менської міськоїради. Юридичний відділ.
Протягомроку

5. Забезпечити взаємодію з органами державної реєстрації прав щодо визначення об'єктівжитлової та нежитлової нерухомості, з метою виявлення платників податку на нерухомемайно, відмінне від земельної ділянки, яке підлягає оподаткуванню відповідно доПодаткового кодексу України.

Фінансове управління Менської міськоїради, Центр надання адміністративнихпослуг Менської міської ради. Протягомроку
6. Забезпечити проведення робіт з охоплення орендними відносинами земель запасу,резерву та інших ділянок, проведення оновлення нормативної грошової оцінки земельнаселених пунктів відповідно до вимог статті 18 Закону України „Про оцінку земель”,перегляд ставок за оренду землі відповідно до ринкових умов.

Фінансове управління Менської міськоїради. Відділ земельнихвідносин,агропромислового комплексу таекології Менської міської ради.Юридичний відділ.
Протягомроку

7. Забезпечити ефективне управління об’єктами, які належать до комунальної власності. Менська міська рада. Фінансове Протягом



2
№з/п Назва заходу Відповідальні виконавці ТермінвиконанняВжити невідкладних заходів для ліквідації заборгованості за надані в оренду об’єктикомунальної власності. управління Менської міської ради року

8. Забезпечити стовідсоткове використання субвенцій з державного бюджету місцевимбюджетам. Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради Протягомроку
9. Дотримуючись вимог частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України, впершочерговому порядку максимально забезпечити асигнуваннями потребу в коштах наоплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановленихзаконодавством умов оплати праці і розміру мінімальної заробітної плати та на оплатуенергоносіїв, що споживаються бюджетними установами (у тому числі за рахунокосвітньої субвенції, додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджетувидатків з утримання закладів освіти і охорони здоров'я та скорочення не першочерговихвидатків).

Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради
Протягомроку

10. Забезпечити під час виконання бюджету проведення своєчасної та у повному обсязіоплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальніпослуги, які споживаються бюджетними установами, не допускаючи будь-якоїпростроченої заборгованості з таких виплат.

Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради Протягомроку
11. Забезпечити виконання вимог статті 51 Бюджетного кодексу України щодо необхідностіутримувати чисельність працівників та здійснювати фактичні видатки на заробітну платулише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ укошторисах.

Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради Протягомроку
12. Обмежити підготовку проєктів нових місцевих програм або внесення змін дозатверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з міськогобюджету Менської міської територіальної громади та провести інвентаризацію існуючих.

Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради Протягомроку
13. Забезпечити роз’яснювальну роботу та постійний контроль за дотриманням сувороїфінансово-бюджетної і платіжної дисципліни при витрачанні бюджетних ресурсів,першочергового фінансування захищених статей видатків, не допускаючи заборгованостіяк за загальним, так і спеціальним фондами бюджетів, запобігати порушенням, щопризводять до втрат фінансових ресурсів і майна.

Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради ,Фінансове управлінняМенської міської ради Протягомроку
14. Забезпечити формування оптимальної мережі бюджетних установ і штатної чисельностіпрацівників, необхідних для виконання покладених на громаду повноважень. Головні розпорядники коштівМенської міської ради. Менська міськарада

Протягомроку
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№з/п Назва заходу Відповідальні виконавці Термінвиконання15. Розпорядникам бюджетних коштів бюджету Менської міської територіальної громадипровести аналіз споживання енергоносіїв у фізичних обсягах, з урахуваннямнеобхідності дотримання жорсткої економії коштів, та вжити заходів по зниженнюпоказників. Організувати роботу з енергозбереження в закладах.

Головні розпорядники коштів Менськоїміської ради. Протягомроку
16. 2Проводити роботу щодо релокації бізнесу на період дії воєнного стану в Україні натериторію населених пунктів Менської громади Відділ економічного розвитку таінвестицій Протягомроку17. Постійна співпраця з міжнародними партнерськими організаціями, громадами-партнерами, іншими донорськими структурами, для реалізації заходів спрямованих нарозвиток Менської громади

Розпорядники коштів міського бюджетувсіх рівнів Протягомроку
18. Проводити через засоби масової інформації широкомасштабну роз’яснювальну роботущодо соціального значення легалізації праці та заробітної плати, обов’язковогодекларування доходів і сплати податків

Відділ комунікацій та цифровихтрансформацій Менської міської ради Протягомроку
19. Інформувати Фінансове управління Менської міської ради про стан виконання Планузаходів. за формами, що будуть доведені Фінансовим управлінням менської міської ради. Головні розпорядники Менської міськоїради Щокварталудо 03 числамісяця, щонастає зазвітним20. Інформувати Департамент фінансів обласної державної адміністрації про станвиконання Плану заходів. Фінансове управління Менської міськоїради. Щокварталудо 06 числамісяця, щонастає зазвітним


